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UWAGA
Budynek nie posiada ścian równoległych i prostopadłych

Zadaszenie tafla szklana
na wieszakach 250x120cm

LEGENDA:

ROZBIÓRKI

ZAMUROWANIA

NOWE ŚCIANKI DZIAŁOWE

PŁYTY WARSTWOWE
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Komin wentylacyjny
4 kanały 12x17cm
o wym. 25x68cm

Wystawić 50cm ponad połać dachu

Systemowy komin wentylacyjny
2 kanały o wym. 12x17cm

Wym.zewn. 25x36cm
Wystawić 50cm ponad połać dachu

Komin wentylacyjny
3 kanały 12x17cm
o wym. 25x52cm

Wystawić 50cm ponad połać dachu

Komin wentylacyjny
4 kanały 12x17cm
o wym. 25x68cm

Wystawić 50cm ponad połać dachu
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PRACOWNIA PROJEKTOWO - USŁUGOWA.
66-110 Babimost, ul.Piłsudskiego 83;     tel:/068/ 351 28 71;     bogdan.radny@op.pl

Nazwa obiektu
budowlanego:
Adres obiektu
budowlanego:

Tytuł
rysunku:

Konstrukcja
projektant:

Konstrukcja
sprawdzający:

K/02
1:50KONSTRUKCJA PODDASZA

01.10.2025r.

MODERNIZACJA ISTNIEJĄCEGO BUDYNKU MAGAZYNOWEGO
W RAMACH PROGRAMU "OCHRONY LUDNOŚCI i OBRONY CYWILNEJ"

080207_2 MASZEWO - GMINA / 0007 MASZEWO / DZ.NR 233/2

mgr inż.BOGDAN RADNY                     UPR.59/04/ZG
mgr inż.arch.STANISŁAW KRUCHLIK  UPR.LOIA/28/2008/GW

Wieniec W­1
Skala 1:25

3Ø12
2Ø12
3Ø12

Ø8 co 25cm

35

38+ 6,22

+ 5,87

UWAGI:

Zamurowania.
Zaprojektowano zamurowania otworów okiennych, drzwiowych i bramowych, wykonać za pomoca
cegły wapienno-piaskowej Silka kl.350, na zaprawie cementowo-wapiennej.
Zamurować jednowarstwowo, sciana grubosci 38cm.

Przekucia, poszerzenia otworów.
Zaprojektowano otwory drzwiowe w ścianach konstrukcyjnych parteru.
Przed wykuciem wykonać stemplowanie zabezpieczające stropu.
Wykuc bruzdy dla osadzenia nadrpoży stalowych.
Osadzić belki stalowe - nadproża, wykonać klinowanie podkładkami stalowymi, uzupełnić szczeliny
zaprawą montażową.
Nie dopuścić do niekontrolowanego osiadania.
Dopiero po wykonaniu powyższych czynnosci przystąpić do rozkucia otworu.
Uzupełnić beton w posadzce.

Wienice W.1.
Zaprojektowano wieniec obwodowy o przekroju 38x35cm,
zbrojenie główne z prętów 8Ø12, strzemiona Ø8 co 25cm.

Kominy
Zaprojektowano kominy wentylacyjne, z kształtek systemowych na zaprawie klejowej.
Głowice kominów nad dachem obrobić blachą stalową, na rąbek stojący.
Otwory wlotowe otwierać na boki.

Beton konstrukcyjny C20/25  wg PN EN 206-1
Beton posadzki C20/25  wg PN EN 206-1
Stal zbrojeniowa - AIII wg PN-750-6935-2/AK


